АКТ№09/01-а

11 мая 2012г.                                                                             г. Тайшет

Настоящий акт составлен Контрольно-счетной палатой Тайшетского района, по результатам контрольных мероприятий при проведении проверки соблюдения требований законодательства РФ и Иркутской области при организации бюджетного процесса, целевого и эффективного использования средств, от списания муниципального имущества муниципального образования «Тайшетский район».

Предмет контрольного мероприятия:

-  Департамент управления муниципальным имуществом администрации Тайшетского района;

- Управление здравоохранения администрации Тайшетского района.

Объект контрольного мероприятия:
Недвижимое имущество,  принадлежащее на правах оперативного управления МУЗ «Тайшетская центральная районная больница», расположенная по адресу г. Тайшет, ул. Пушкина, 40.

Цель контрольного мероприятия:
Эффективность использования муниципального имущества при списании с баланса.

Данное контрольное мероприятие приурочено к внешней проверке  отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тайшетский район»  за 2011 год.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
  В нарушение п.1 ст.13 федерального закона от 21.12.2001г. №178 «О приватизации государственного и муниципального имущества»,  распоряжением  администрации района № 376 от 23.12.2010 г. «О списании муниципального имущества» с баланса МУЗ «Тайшетская центральная районная больница»  расположенное по адресу:     г. Тайшет, ул. Пушкина, 40 списано следующее имущество:

 - здание детского отделения (1992 г.); 

- здание гинекологического отделения (1951 г.);

- здание терапевтического отделения  (1982 г.);

- здание инфекционного отделения (1951 г.);

- здание административного отделения № 1 (1961 г.);

- здание административного корпуса № 2  (1961г.);

- здание административного корпуса № 3 (1981г.);

- здание ОПК ЦСО (1952 г.);

- здание зубопротезирования (1952 г.).

      В нарушение  ст. 256, п.2 ст. 257 НК РФ затраты на достройку, дооборудование, реконструкцию,  техническое перевооружение зданий не включали в их первоначальную стоимость

      В нарушение ст. 258 НК РФ по зданию детского отделения неправильно определен срок полезного использования и амортизационная группа, утвержденная Постановлением правительства РФ от 01.01.2002 года № 1 «Классификация основных средств, включаемых в амортизационные группы».

       В нарушение Порядка выбытия основных средств, содержащихся в «Отраслевых особенностях бюджетного учета в системе здравоохранения РФ», утвержденные Минсоцразвития РФ, по  зданию детского отделения  не соблюден порядок оформления выбытия до истечения установленных сроков эксплуатации основных средств муниципальных учреждений.

      В нарушение Постановления Госкомстата России от 21.01.2003 года № 7  принятое комиссией решение о списании основных средств оформлено унифицированной формой № ОС – 4а «Акт о списании основных средств (автотранспортных средств)», акты не утверждены руководителем учреждения.

      Постоянно действующая комиссия учреждения по списанию, принимая решение о нецелесообразности дальнейшего использования объекта, не установила конкретные причины списания объектов, не выявила лиц, по вине которых произошло преждевременное выбытие объектов, не привлекли  таких лиц к ответственности.

     Кроме того, не произведен демонтаж и разборка объектов, не осуществлен контроль за изъятием пригодных к дальнейшему использованию узлов, деталей и т.д., не осуществлен контроль за сдачей вторсырья.

     Демонтаж и разборка зданий осуществлена  физическими лицами, что следует из предписания начальника Управления Здравоохранения администрации Тайшетского района Ю.Н. Кириллова   б/н от 25.05.2011г. 
     Согласно указанного предписания завершение работ по разборке,  вывозу и очистке территории должно быть осуществлено   силами и средствами ОГПН «По г. Тайшету и Тайшетскому району». Следует также отметить, что ОГПН (отдел государственного пожарного надзора) в соответствии Федеральным законом от 21.12.1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" является структурным подразделением Федеральной службы пожарного надзора  и относится к федеральному органу исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности,  в сферу ведения, которого входят вопросы организации и осуществления государственного пожарного надзора, ОГПН не является структурным подразделением Управления Здравоохранения Тайшетского района и соответственно не может  исполнять предписания начальника Управления здравоохранения.  
     Не списанным и числятся в реестре муниципального имущества  здание (Гараж-Котельная) с остаточной стоимостью 1 294 446,72 руб. В пристроенной к  нежилому зданию гаража котельной, расположенной по адресу: г. Тайшет, ул. Пушкина 40-3н, в здании  демонтированы котлы и оборудование. Здание котельной находится в аварийном состоянии,  опоры  перекрытия  деформированы, входные ворота разрушены.
      Приложением к распоряжению администрации Тайшетского района  «О списании муниципального имущества» от 23.12.2010 года не предусмотрена стоимость остаточного материала: металлолома от сдачи труб и батарей, остекленных оконных блоков.

      По данным управления здравоохранения, остаточная стоимость здания детского отделения -34,3 тыс. руб. На основании реестра муниципального имущества, с учетом года ввода здания в эксплуатацию, на основании   Постановления правительства РФ от 01.01. 2002г. №1 (в ред. от 10.12.2010г.), остаточная стоимость здания детского отделении по правилам бухгалтерского учета п.18 ПБУ 6/01, начисленная линейным способом  амортизация, составляет – 872,7 тыс. руб.
      Сумма дохода, полученного от реализации имущества, списанного согласно распоряжения администрации Тайшетского района составила - 57,2 тыс. руб. (по распоряжению  стоимость бруса 190,0 тыс. руб., стоимость шифера 137,6 тыс. руб. Всего -327,6 тыс. руб.).

      В нарушение, п.4 ст.20, п3.ст.41, ст.62 Бюджетного кодекса РФ, денежные средства от реализации имущества после уплаты налогов не перечислены в бюджет муниципального образования «Тайшетский район».
      В нарушение распоряжения   Администрации Тайшетского  района № 376 от 23.12.2010 г. «О списании муниципального имущества» с баланса МУЗ «Тайшетская центральная районная больница»,  не дополучено денежных средств в сумме      270,4 тыс. руб.

     Оставшиеся пиломатериалы должны были реализоваться дровяными отходами, что в нарушение распоряжения администрации Тайшетского района от 23.12.2010г. №376,  не произведено.

      В ходе осмотра территории, установлено, что территория захламлена строительным мусором и бытовыми отходами.
Выводы:

      Администрации Тайшетского района принять меры по устранению выявленных нарушений.

Предложения:

      Привлечь к ответственности должностных лиц, допустивших нарушения, а также направить предложения в правоохранительные органы.
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